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Vario Grill Brater

Leistungsmerkmale:

Gerillte Spezialstahl-Bratplatte fiir optisch
ansprechendes Grillen von Fleisch, Fisch und Gemiise.
Heizkorper direkt unter der Bratplatte fiir optimale
Energielibertragung und gleichméRige
Temperaturverteilung. Kurze Aufheizzeiten durch hohe
Leistung. Integrierter Arbeitsthermostat in der Platte fiir
optimale Temperaturregelung, Sicherheitsthermostat als
Uberhitzungsschutz. Einfache Reinigung der Bratflache
durch grofen, dichten Ablaufstopfen aus Spezialteflon in
GN 1/1 - Behalter im Unterbau.

Vario Grill Pan

Features:

Grooved, special steel roasting top for visually appealing
grilling of meat, fish and vegetables. Heating element
directly below the roasting top for optimum energy
transfer and even temperature distribution. High power
means short heating up times. Thermostat integrated
into the top for optimum temperature control plus safety
thermostat. Simple cleaning of the roasting top due to
large, tight drain plug made from special Teflon; drain
leading into GN 1/1 container in the base cabinet.

Vario Grill

Caractéristiques:

Plaque de grillade rainurée en acier. Corps de chauffe
sous la plaque pour une transmission optimale d'énergie
et une distribution uniforme de la température. Temps de
chauffe trés courts grace a sa puissance. Thermostat de
travail et de sécurité intégrés dans la plaque pour une
distribution réguliére de la température et comme
protection contre la surchauffe. Nettoyage facile de la
surface de cuisson et évacuation dans le récipient GN
1/1 placé dans le soubassement.

Bestell-Nummer Article No. N° de commande 725315
Technische Daten: Technical data: Données techniques:

Lange x Tiefe x Hohe (mm) Length x Depth x Height (mm) Longueur x Profondeur x Hauteur (mm) 600 x 800 x 320/355
Anschlusswert (kW) / Spannung / Absicherung Connected load (kW) / voltage / fuse Puissance (kW) / voltage / fusible 10,0 /400 V3N / 3x 16A
Schutzgrad gegen Wasser IP rating (water ingress) Indice de protection contre les eaux IPX4

Beckeninhalt (Ltr.) Pan capacity (Ltr.) Capacité du bac (1) 21

Bratflache (mm) Frying/Grilling surface (mm) Surface de cuisson (mm) 530 x 465

Heizzone (kW) Heating zone (kW) Zone de cuisson (kW) 2x 5,0

Regelbereich (°C) Range of temperature (°C) Plage de température (°C) 100 - 250
Warmeabgabe sensibel (kW) Direct heat emission (kW) Dégagement de chaleur sensible (kW) 3,30

Warmeabgabe latent (kW) Latent heat emission (kW) Dégagement de chaleur latente (kW) 4,00

Dampfabgabe (kg/h) Steam emission (kg/h) Dégagement de vapeur (kg/h) 5,88

Im Lieferumfang enthalten:

Included:

Contenu de livraison:

Bestell-Nummer / Article No. / N° de commande

Geréteverbindung (1 Stk.) Appliance connection (1 pc.) Kit de connexion (1 piéce) 696439
GN 1/1 - Behalter 200 mm tief mit Biigelgriffen (1 Stk.) GN 1/1 - Container 200 mm deep with curved handle Bac GN 1/1 - profondeur 200mm avec poignées étrier 607207
(1pc.) (1 piéce)

Deckel gelocht (1 Stk.) Perforated lid (1 pc.) Couvercle perforée (1 piéce) 615196
Ablaufstopfen (1 Stk.) Drain plug (1 pc.) Bouchon d’écoulement (1 piéce) 502073
Reinigungsbiirste (1 Stk.) Cleaning brush (1 pc.) Brosse de nettoyage (1 piece) 614319
Reinigungsschaber (1 Stk.) Cleaning scraper (1 pc.) Grattoir (1 piéce) 727563
Zubehér: Accessories: Accessoires: Bestell-Nummer / Article No. / N° de commande
GN-Behélter GN 1/1 - 200 mm tief mit Blgelgriffen GN 1/1 container — 200 mm deep with folding handles Bac GN 1/1 — profondeur 200mm, poignées étrier 607207
Deckel fir GN-Behalter GN 1/1 Cover for GN 1/1 container Couvercle pour GN 1/1 615196
GN-Behélter GN-P 1/3 — 150 mm tief gelocht GN-P 1/3 container — 150 mm deep perforated Bac GN-P 1/3 - profondeur 150 mm perforés 628565
GN-Behélter GN-P 1/3 — 300 mm tief gelocht GN-P 1/3 container — 200 mm deep perforated Bac GN-P 1/3 - profondeur 200 mm perforés 628573
Spritzschutz fiir Vario Brater 600 Splash guard for Vario Pan 600 Protection anti-éclaboussures pour Vario sauteuse 600 628093
Reinigungsbiirste Brater Cleaning brush for Vario Pan Brosse de nettoyage 614319
Bratenwender Spatula Vario Pan Spatules 647187
Kennzeichnung: Marking: Marquage:
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Anschluss Energieoptimierung

Connection energy optimization

Optimisation énergétique de connexion

Anschluss Potentialausgleich

Connection equipotential bonding

Liaison équipotentielle de connexion

Elektrischer Anschluss, Zugang bei Montage

Electrical connection, access for installation

Connexion électrique, accés pour le montage
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